Erratum to: Sequential Super-Resolution Imaging of Bacterial Regulatory Proteins, the Nucleoid and the Cell Membrane in Single, Fixed *E. coli* Cells

Christoph Spahn, Mathilda Glaesmann, Yunfeng Gao, Yong Hwee Foo, Marko Lampe, Linda J. Kenney, and Mike Heilemann

Erratum to:

Chapter 20 in: Olivier Espeli (ed.), *The Bacterial Nucleoid: Methods and Protocols*, Methods in Molecular Biology, vol. 1624, DOI 10.1007/978-1-4939-7098-8_20

The original version of Chapter 20 was inadvertently published without carrying out author corrections. The corrections that were missed out have now been incorporated. The corrections are listed below:

On Page 269, "...Regulatory Proteins: The Nucleoid..." was changed to "...Regulatory Proteins, the Nucleoid..."

On Page 275, line 233: "...workflow (see Note 4)" was changed to "...workflow (see Note 3)"

On Page 274, line 179: "...using rapidSTORM v3.31 [31]." was changed to "...using rapidSTORM v3.31 [31]."

On Page 283, line 446: "...in rapidSTORM." was changed to "...in rapidSTORM."

The updated original online version for this chapter can be found at https://dx.doi.org/10.1007/978-1-4939-7098-8_20